
PROBLEMAS DE FÍSICA E QUÍMICA - 2ESO

ESTADOS DA MATERIA

Problema 252: Responde completando os ocos, sobre a seguinte gráfica de cambio de estado.

a) É unha curva de _______________
b) A temperatura de fusión é de  ___ºC
c) A temperatura de ebulición é de  ___ºC
d) A temperatura de solidificación é de  ___ºC
e) A temperatura de condensación é de  ___ºC
f) O estado de agregación a 25ºC é _________
g) O estado de agregación a 90ºC é _________
h) O estado de agregación a 110ºC é _________
i) O estado de agregación a −10ºC é _________
j) O estado de agregación a −90ºC é _________

a) É unha curva de enfriamento
b) A temperatura de fusión é de -70ºC
c) A temperatura de ebulición é de 85ºC
d) A temperatura de solidificación é de −70ºC
e) A temperatura de condensación é de 85ºC
f) O estado de agregación a 25ºC é líquido
g) O estado de agregación a 90ºC é gas
h) O estado de agregación a 110ºC é gas
i) O estado de agregación a −10ºC é líquido
j) O estado de agregación a −90ºC é sólido
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